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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ               
     ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ               
     ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΑΛΕΩ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΑΡΙΘΜ.ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ: 1η

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΟΥ  ΔΣ
ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΑΥΤΟΥ

Σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 67 & 67Α  του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν και της 
αριθμ. πρωτ. 32349/17-7-2025 σχετικής πρόσκλησης, σας γνωστοποιούμε τις ερωτήσεις που κατατέθηκαν εγκαίρως 
και εντάχθηκαν στην ημερησία διάταξη της 6ης Ειδικής Συνεδρίασης Λογοδοσίας της Δημοτικής Αρχής για το ΣΤ’ 
δίμηνο έτους 2025, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου “ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΡΕΠΑΣ”, την Πέμπτη 22 
Ιανουαρίου 2026 και ώρα 20:30:

-----
1. Έχω κάνει πολλές φορές ερώτηση στην προηγούμενη και την παρούσα Διοίκηση, τι πρόκειται να γίνει με την πλατεία 

Μερκουράκη (για τα σκουπίδια και τα μπάζα καθώς επίσης έχω αναφερθεί για την κοπή των ξερών 
δένδρων). Επανέρχομαι και ζητώ να μάθω τι πρόκειται να κάνετε για την επίλυση του προβλήματος . 
Ζήτω  να ενημερωθώ αναλυτικά για την λειτουργεία των ΚΑΠΗ. (ερώτημα της Δ.Σ. κας Μερκουράκη – Νικολούδη 
Παναγιώτα)

2. Σε ποια φάση εξέλιξης είναι  :
α. τα ενταγμένα έργα και μελέτες για Σχολεία (1ο Γυμνάσιο , 7ο -17ο ,11ο Δημοτικό ,11ο Νηπιαγωγείο, αντισεισμική 
εξέταση και παρεμβάσεις, κλπ), η ανάπλαση ιστορικού κέντρου, το Γήπεδο Στ. Μαυροθαλασσίτης, το Κλειστό Στ. 
Βενέτης, χώροι ΔΑΚ και Εδέσσης , το Άλσος, η ενεργειακή αναβάθμιση Γ.Ρίτσος , οι πλατείες και οι παιδικές χαρές 
από "Φιλόδημο 2", η αναβάθμιση παιδικών σταθμών κλπ.
β. οι αγορές γης, του οικοπέδου Σταλίκα (Εδέσσης) και του υπολοίπου ΤΙΤΑΝ. 
γ. η εξέλιξη στην απαλλοτρίωση χώρου κτηρίου Ζαμπέτα (πρώην 9ο Δημοτικό) (ερώτημα του ΔΣ κ. Βασιλειάδη 
Στέλιου)

3. Είμαστε μάρτυρες μια διαρκούς υποβάθμισης θεσμικής και οικονομικής της Αυτοδιοίκησης, από την μεριά της 
Κυβέρνησης. Παράλληλα δε, έχουμε τις νεοφιλελεύθερες παρεμβάσεις της, στους κρίσιμους κοινωνικούς τομείς 
(Παιδεία ,Υγεία, Εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα κλπ), υπέρ των ιδιωτικών συμφερόντων.
Ερωτάται η Διοίκηση, αν συμφωνεί:
Α. με την κυβερνητική απόφαση μετατροπής του 7ου Γυμνασίου και του 3ου Λυκείου σε Ωνάσεια σχολεία. 
Παρέμβαση που προωθεί την έμμεση ιδιωτικοποίηση του δημοσίου σχολείου, την κατάργηση της καθολικότητας του 
σχολείου γειτονιάς, με την κατηγοριοποίηση "ποιότητας" των μαθητών , των υποδομών και των εκπαιδευτικών, χωρίς 
να ερωτηθεί η πόλη και με σαφή αντίθεση του συνόλου των φορέων της τοπικής εκπαιδευτικής κοινότητας και της 
πλειοψηφίας αν όχι του συνόλου, των παρατάξεων 
Αν δεν συμφωνεί, είναι στις προθέσεις της η έκδοση απόφασης - ψηφίσματος και η άμεση κινητοποίηση της πόλης 
για την αποτροπή υλοποίησης;
Β. με την πρωτοβουλία των 5 Δημάρχων ενάντια στην σχεδιαζόμενη κατάργηση των  εναπομεινασών Σχολικών 
επιτροπών και την απόφαση της ΚΕΔΕ για επανασύσταση όπου καταργήθηκαν;
Αν συμφωνεί, θα εκδώσουμε ψήφισμα στήριξης με δέσμευση για συμμετοχή ως Δήμος σε κάθε διεκδίκηση; (ερώτημα 
του Δ.Σ. κ. Μπίρμπα Δημήτρη)

4. Διαπιστώσαμε ότι στο ΟΤ 953β (Δάφνης και Λεωφόρου Αθηνών) σε αδιαμόρφωτο χώρο Κοινόχρηστου Πρασίνου, 
ιδιοκτησίας του Δήμου, έχει δημιουργηθεί ένα περιφραγμένο ((!))παρκινγκ φορτηγών. Έχει γνώση ο Δήμος; Αν ναι 
ποιος του έδωσε την άδεια (κατα)χρήσης, αν όχι τι προτίθεται να κάνει άμεσα; (ερώτημα του Δ.Σ. κ. Νικητάκη Νίκου)



22

5. Σύμφωνα με σχετικό ΦΕΚ, πρόκειται να μετατραπούν δύο σχολεία της πόλης μας, το 7ο  Γυμνάσιο και το 3ο  Λύκειο 
σε Ωνάσεια σχολεία. Όλη η Εκπαιδευτική κοινότητα εναντιώνεται σε αυτή την απόφαση. Τι προτίθεται να κάνει ο 
Δήμος ; (ερώτημα του Δ.Σ. κ. Καραγιάννη Νικόλαου)

6. Ποια είναι η πρόοδος σχετικά με τα σεισμόπληκτα σχολεία του Δήμου μας; Υπάρχει σαφές χρονοδιάγραμμα; 
(ερώτημα του Δ.Σ. κ. Ιωάννου Νικόλαου)

7. Τι εξέλιξη υπάρχει σχετικά με το 9ο Δημοτικό Σχολείο. (ερώτημα του Δ.Σ. κ. Παπανικολάου Πέτρου)
8. Μετά τις πρόσφατες εργολαβίες σε μεγάλα διαμερίσματα του Δήμου μας, έχουν δημιουργηθεί μεγάλα προβλήματα 

σε οδοποιία, πεζοδρόμια, οδοσημάνσεις, υποδομές ύδρευσης κλπ.. Τι προτίθεσθε να πράξετε ως ΔΙΟΙΚΗΣΗ στις 
εταιρείες -εργολάβους ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΠΡΕΠΕΙ άμεσα να αποζημιώσουν τον Δήμο μας και να αποκαταστήσουν τις ζημιές 
στις υποδομές του. (ερώτημα του Δ.Σ. κ. Σάμιου Κωνσταντίνου)

9. Το τελευταίο διάστημα γινόμαστε αποδέκτες πολλών παραπόνων για ελλιπή φωτισμό σε πολλές γειτονιές και 
πλατείες της πόλης μας με αποτέλεσμα την αύξηση παραβατικότητας ανηλίκων κυρίως στις πλατείες Ειρήνης κ Αγίας 
Αικατερίνης. θα ήθελα να μας ενημερώσετε τι ακριβώς συμβαίνει και αν έχετε δρομολογήσει κάποιες ενέργειες ως 
προς την λύση του προβλήματος. . (ερώτημα του Δ.Σ. κ. Ασημακόπουλου Νίκου)

                

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
Κοινοποίηση: Πίνακας Αποδεκτών                    ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

                                      
                                       ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΣΜΙΔΗΣ


		2026-01-19T11:27:16+0200




